
 

[1] 
 

 

 
Procès-verbal 

du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
de l’école Sainte-Élisabeth 

 
No de la résolution ou 
annotation 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CÉ # 24-25-011 
 
 
 
 
 

CÉ # 24-25-012 
 

 

 

 

 

 

 

 

CÉ#24-25-013 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 23 octobre 2024 en présentiel. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

Isabelle Blanchard, Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Major, Josianne Canuel, Marie-Claude 
Dumont, Jessica Chrétien, Alison Delaney, Chloé Martinetti, Christine D’aoust, Gracia Bolduc, 
Mélanie Cyr-Séguin, Roxanne Cairney.  

 

ÉTAIENT ABSENTS  

Virginie Ménard  

  
1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

La présidente constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h33. 
 

 
2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Roxanne Cairney. 

 
 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 18 SEPTEMBRE 2024  
             Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 18 septembre tel que présenté. 

   
             Proposé par Gracia Bolduc et appuyé par Christine D’aoust. 

 
 

4. PAROLE AU PUBLIC 
Aucun public n’est présent. 

 
 

5. PLAN DE LUTTE 
Madame Blanchard a envoyé un document par courriel à tous les membres du CÉ 
expliquant le plan de lutte contre l’intimidation et la violence. Une formation à ce sujet sera 
proposée à l’ensemble du personnel d’ici la fin de l’automne. Aucun commentaire n’a été 
ajouté par les membres. 
 

             Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Noémie Crépeau-Jolette. 
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6. APPLICATION HOPHOP SDG 
Noémie nous parle de l’application HOPHOP qu’elle souhaite instaurer au service de 
garde afin d’améliorer la communication entre les éducatrices et les parents. Le coût 
annuel est d’environ 30$ pour les parents qui seraient intéressés.  
 
Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Roxanne Cairney.  
 

 
7. DÉROGATION ÉLÈVE SDG 

              Madame Blanchard explique qu’un parent a demandé une dérogation pour que son        
              enfant, qui fréquente actuellement l’école de la Rose-des-Vents pour l’année scolaire  
              2024-2025, puisse s’inscrire au service de garde de l’école Sainte-Élisabeth lors des  
              journées pédagogiques étant donné que sa fratrie fréquente l’école Sainte-Élisabeth et  
              que l’élève en question habite sur le territoire de notre école.  
 
              Adopté à l’unanimité.   
                 

 
8. NORMES ET MODALITÉS (SÉQUENCES DE COMMUNICATION) 

              Madame Blanchard a envoyé quelques documents par courriel aux membres du CÉ   
              expliquant les normes et modalités ainsi que les séquences de communications avec les  
              parents. Aucun commentaire n’a été ajouté par les membres. 
  

 
9. COSP 

Les COSP sont des contenus en orientations scolaires et professionnels. Ces derniers 
sont obligatoires au 3e cycle jusqu’en secondaire 5 afin de faire découvrir aux élèves 
différents métiers. Ils peuvent être facilement intégrés aux autres matières (arts 
plastiques, communication orale, écriture, etc.). Chloé Martinetti se propose pour aider 
dans l’organisation des ateliers pour le 3e cycle. 

 
 

10. ACTIVITÉS ET SORTIES ÉCOLE 
               L’activité Nager pour survivre sera offerte aux élèves du 2e cycle et peut-être aux élèves    
               du 3e cycle s’il reste de la place. Il s’agit de 2 cours dans l’eau avec l’enseignante  
               d’éducation physique. Cette activité est gratuite, mais les frais d’autobus doivent être  
               payés par l’école. 
 
              Aucune résolution pour le moment. 
 

 
11. CAMPAGNE DE FINANCEMENT PIZZA 

              Les fonds amassés avec la vente de pizza seront utilisés pour le brunch de Noël et les    
              activités de fin d’année. 
 
              Proposé par Christine D’aoust et appuyé par Caroline Major. 
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12. CAMPAGNE DE FINANCEMENT OPP 
              Un sondage a été fait auprès des parents afin de choisir une levée de fonds pour la phase  
              2 de l’embellissement de la cour d’école. La compagnie Saveurs des Monts a été  
              suggérée par plusieurs parents, mais la distribution serait beaucoup trop compliquée  
              étant donné qu’il faut garder les produits congelés. Le 2e choix le plus populaire est la  
              compagnie Recettes en pots. Il s’agit de recettes dans des pots Mason ou en sachets.  
              Pour chaque recette vendue, un repas sera offert à une banque alimentaire. La  
              commande et le paiement se font en ligne et les parents viennent chercher leur  
              commande à l’école.  
 
              Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Gracia Bolduc. 
 
              Josianne propose la vente de chandails au nom de l’école comme 2e campagne de  
              financement. C’est une compagnie de la région qui confectionne les chandails. Les  
              membres sont tous en faveur de cette levée de fonds, mais aucune résolution n’est prise  
              pour le moment. Nous en rediscuterons au moment opportun.  
 
 

13. MOT DE L’OPP 
               Le brunch de Noël se déroulera le 18 décembre. 
 
 

14. MOT DU COMITÉ DE PARENTS 
  Aucun point pour l’instant.  
 

 
15. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS 

              Les préparatifs pour les activités d’Halloween sont commencés. Les enfants auront la  
              chance de faire un parcours hanté dans le gymnase de l’école. Il y aura également une  
              parade de costumes. Le lendemain, les élèves sont invités à venir à l’école en pyjama. Il y  
              aura un cross-country école en avant-midi et de la lecture dans le noir avec une lampe de  
              poche en après-midi.   
 
              La 1re communication aux parents a été faite le 15 octobre. 
 

 
16. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE 

              Des activités d’Halloween auront aussi lieu au service de garde. 
 
 

17. MOT DE LA PRÉSIDENTE 
               La présidente remercie les membres d’être présents.  
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18. MOT DE LA DIRECTRICE 

              Plusieurs belles activités ont eu lieu déjà cette année dont la marche en forêt, le cross-            
              country et les ateliers animés par les acti-leaders. Il y a également beaucoup de  
              prévention dans les classes avec les ateliers animés par les TES. La rencontre de parents  
              aura lieu le 21 novembre. Les plans d’interventions seront révisés ou rédigés sous peu.  
              Nous venons de recevoir 5 nouveaux TNI pour remplacer les vieux. En dernier lieu. Il y a  
              une belle atmosphère dans l’école et une belle implication de tous.  
 

19. VARIA 
              Nous avons eu plusieurs commentaires négatifs de la part des parents concernant le  
              service de traiteur Mazzola (manque de variété, repas sec, manque de sauce, pain  
              mouillé, quantité trop grosse pour les petits donc beaucoup de gaspillage). Nous  
              observons un écart entre ce qui a été gouté à la démonstration et ce qui est servi aux  
              élèves. La direction fera un suivi avec la compagnie et nous trouverons un moyen de  
              communiquer avec les parents afin de les informer lorsque leur enfant n’aime pas leur  
              repas.  

 
 

 
20.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Il est résolu de lever l’assemblée à 19h50.  
 
Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Jessica Chrétien. 
 
 
 
 
 
 

 
 

_______________________ ____________________ 
Alison Delaney                                                                Isabelle Blanchard 
Présidente                                                                       Directrice 



 

[5] 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

[6] 
 

 

 

 

 

 


